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SAM A R IN D A "

NOTULEN RAPAT EVALUASI BULAN NOPEMBER DAN PEMBAHASAN TENTANG PTSP 
PENGADILAN NEGERI / HI/TIPIKOR KLASIA SAMARINDA

Rapat dibuka : Protokol Pengadilan Negeri /Tipikor /PHI Klas IA Samarinda 
oleh
Rapat : Pengadilan Negeri /Tipikor /PHI Klas IA Samarinda
dipimpin oleh

Hari/Tanggal : Senin, 17 Desember2018 
J a m  09.00 Wita

Tempat : Ruang Sidang Utama

'  Dihadiri oleh

Ketua : 1 Orang

Wakil Ketua : 1 Orang

Hakim : 16 Orang

Hakim Ad Hoc : 7 Orang

Panitera : 1 Orang

Sekretaris : 1 Orang

Panitera Muda

Pidana : 1 Orang

Perdata : 1 Orang

Hukum : 1 Orang

PHI : 1 Orang

Tipikor : 1 Orang

Pit. Kasub Bag

Kepegawaian & 

ORTALA

: 1 Orang

Umum & Keuangan : 1 Orang

Perencanaan IT/ 

Pelaporan

1 Orang

Cakim

Karyawan& Karyawati

: 12 Orang

& Honorer

http://www.pn-samarinda.net
mailto:pengadilan_negeri_samarinda@yahoo.co.id


Pembahasan

- Pembukaan

Ketua Pengadilan Negeri/ HI/ Tipikor Samarinda

Salam hormat untuk semua dan semoga dalam Iindungan Allah SWT, Amin.

Pada hari jumat Pengadilan Negeri Samarinda teijadi masalah di dumay (Medsos) 

berita tidak bagus, sekian lama kita membangun dan menyediakan Pengadilan 

Negeri Semakin Bagus akan tetapi sedikit permasalahan maka rusaklah semua 

kebaikan itu

Kejadian itu bermuka tanggal 5 Desember dimana salah seorang pencari keadilan 

menuju PTSP pada jam 12 siang, namum petugas sedang beristirat akan tetapi yang 

bersangkutan masih menunggu sampai jam 2 siang akan tetapi petugas PTSP belum 

juga ada ditempat lalu yang bersangkutan menuju ke PHI untuk menanyakan hal 

permohonan tersebut, setelah diteliti perkaranya masih ada kekuranga berkas dan 

disarankan untuk melengkapinya dan disarankan datang kembali pada hari 

berikutnya

Temyata yang bersangkutan datang mengajukan gugatan pada hari senin tanggal 10 

Desember 2018, sedangkan Pengadilan Negeri Samarinda pada jam 9 pagi sampai 

selesai sedang melaksanakan Ikrar Maklumat, sehingga belum terlayani 

Pada hari jumat siang diadakan rapat oleh pusat MARI dan KPT Kaltim, KPT 

langsung telfon KPN agar segera menindaklanjuti untuk petugas PHI agar menegur 

dan membuat pernyataan dan segera kepada petugas tersebut secara tertulis 

Kejadian ini telah menyebar

• Menyatakan petuga PTSP sering tidak ditempat

• menyatakan Petugas BA WAS, petugas PTSP kosong dari pagi sampai siang

• Kejadian ini tidak akan berakhir sampai disini akan tetapi berlanjut untuk 

memonitor kineija Pengadilan Negeri Samarinda

•  Hari ini KPN akan mengajukan klarifikasi ke Pengadilan Tinggi Kalimantan 

Timur

Muncul kejadian ke 2

• disampaikan oleh WKMA kepada Ketua Pengadilan Tinggi wilayah Kaltim 

sudah ada data OT, dengan adanya berita ini Pengadilan Negeri Samarinda 

berhati-hati dengan kineija kita.

• Diperintahkan seluruh Pengadilan Mengadakan Berifing.

• Berharap kejadian ini jangan sampai terulang kembali, jam keija dari jam 8 

Pagi dan Istirahat jam 12 Siang dan dihimbau kembali ke tempat keija jam 1 

siang sampai selesai jam kerja.

KPN menambahkan kedisiplinan keija:

• Hakim sudah Profesional wajib mentaati Kode Etik Hakim

• Panitera Pengganti wajib mentaati Kode Etik Panitera Pengganti dan ASN

• Hams Profesional melayani Pencari Keadilan

Pada hari jumat MARI merilis jajarannya tentang kineija yang



• Hakim 22 orang

• Jurusita — Panitera Pengganti 13 Orang

• Hukuman Disiplin 19 Orang

- Hal-hal yang penting diperhatikan untuk S1PP

• Tertip pengisian SIPP

• Pengisian jadwal sidang

• Pengisian putusan dalam SIPP

• Capai Pengadilan Negeri hanya 74%

• Masih banyak perkara yang sudah putus akan tetapi belum dimasukan dalam 

SIPP

• Salinan putusan dikeluarkan tepat waktu

• Bantuan delegasi agar j angan terbengkalai

• Kepada hakim agar membuat Cord Calender

• Untuk para hakim agar membuat irieiybat^SEMA tentang rumusan PELENO 

MARI

Wakil Ketua Pengadilan Negeri/ HI/ Tipikor Samarinda

- Salam sejahtera

- Hal-hal yang diperhatikan

- Panmud Pidana Tipiring apa sudah diselesaikan? (dijawab sudah)

- Masalah penahanan di perhatikan dan dicek berulang agar tidak teijadi 

kesalahan

- Petikan putusan setelah putus agar diberikan dan disampaikan kepada 

yang bersangkutan dan Rutan/Lapas

- Berita Acara Eksekusi agar dibuat Laporan dari Jaksa Penuntut Umum, 

untuk sebagai lampiran kita atas perintah Diijend

- Untuk Hakim dan JPU. Agar persidangan dibuat lebih awal, hingga 

lebih cepat terselesaikan

- Untuk Sekretaris di akhir tahun 2018 agar Surat Keputusan diperbaharui

- Izin-izin tidak masuk kantor agar diperhatikan

- Untuk para Hakim dan Panmud serta Panitera Pengganti agar 

persidangan dilakukan lebih cepat dan tepat waktu

Laporan Sekretaris

- Bagian Umum dan Keuangan

a. Penyerapan Anggaran DIPA 01 terealisasi 85,97% dan DIPA 03 

terealisasi 83,98%

b. Kebersihan sudah dilaksanakan sebagaimana mestinya

- Kepegawaian, Organisasi dan Tata Laksana

a. Menyelesaikan LHKPN

b. Menyelesaikan SKP Kepegawaian
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- Perencanaan, Teknologi Informasi dan Pelaporan

a. Data akan diperbaiki dan direalisasikan pada tahun 2019 

Laporan Kepaniteraan

- Untuk Panitera Pengganti apabila berhalangan dan keluar agar melaporkan 

kepada ketua majelis, agar bisa digantikan dengan Panitera Pengganti yang 

lain untuk sementara

- Kepada Panitera Pengganti agar membuat catatan tersendiri agar 

mempermudah jalannya persidangan dan pengontrol masa tahanan

- Kepada Panmud Pidana, Perdata, PHI dan Tipikor agar mengecek register- 

register yang masih kosong

Rangkuman KPN

- Bagi pegawai yang tidak cuti agar diperhatikan absen akhir tahun dan awal 

tahun untuk sebagai laporan ke MARI dan PT

- Di akhir tahun/liburan para Security agar diperhatikan keamanan kantor

ARP. H7CTJM AMRAN, SH.. MH.
NIP. 19o212091988031001

Samarinda, 17 Desember 2018 

NOTULEN RAPAT
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